



सबसे तेज प्रयागराज

सब पर नजर, सटीक खबर

नगर संस्करण



hpshukla50@gmail.com

शनिवार, 22 जून 2024

वर्ष: 01, अंक: 97, पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 ₹.

प्रयागराज से प्रकाशित हिन्दी दैनिक समाचार पत्र

योग का दुनिया भर में विस्तार, योग से जुड़ी धारणाएं बदली हैं : मोदी

एजेंसी श्रीनगर। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को कहा कि संयुक्त राष्ट्र की ओर से अंतरराष्ट्रीय योग दिवस मनाने के निर्णय के बाद पिछले एक दशक में दुनिया में योग का तेजी से विस्तार हो रहा है और इससे योग से जुड़ी धारणाएं बदली हैं।

श्री मोदी ने योग दिवस पर आज श्रीनगर में विशेष रूप से आयोजित योग शिविर का नेतृत्व किया और इस केंद्र शासित क्षेत्र, देश और दुनिया के लोगों को योग दिवस की बधाई और शुभकामनाएं दीं। उन्होंने कहा, 'योग समाज में सकारात्मक बदलाव के नए रास्ते बना रहा है।' श्री मोदी ने श्रीनगर के योग शिविर कार्यक्रम में भाग लेने वालों के साथ बाद में मुलाकात की और उनके साथ मोबाइल फोन से ली गयी सेल्फी को सोशल मीडिया पर साझा किया। श्रीनगर का कार्यक्रम प्रसिद्ध डल झील के किनारे होने वाला था

लेकिन बारिश के कारण इसे झील के किनारे ही एक बड़े सम्मेलन

है। आज दुनिया एक नयी योग इकॉनामी को आगे बढ़ते देख रही

उल्लेख करते हुए कहा कि योग रिट्रीट और रेजॉर्ट बनाए जा रहे



कक्ष में सीमित करना पड़ा। श्री मोदी ने इस अवसर पर अपने संबोधन में कहा, 'आज विश्व के बड़े-बड़े संस्थानों और विश्वविद्यालयों में योग पर अध्ययन चल रहे हैं अनुसंधान-पत्र प्रकाशित किए जा रहे हैं। अब सीमित दायरों से बाहर निकल रहा

है। आप देखिए, भारत में ऋषिकेश, काशी से लेकर केरल तक, योग टूरिज्म का नया ट्रेंड देखने को मिल रहा है। दुनिया भर से पर्यटक इसलिए भारत आ रहे हैं, क्योंकि उन्हें यहां प्रामाणिक योग सीखना है।' श्री मोदी ने योग के चलते उभर रही व्यवसाय की संभावनाओं का

हैं। हवाई अड्डों, होटलों में योग के लिए विशेष जगहें बनाई जा रही हैं। मार्केट में योग के लिए डिजाइनर परिधान, कपड़े, उपकरण आ रहे हैं। लोग अब अपनी फिटनेस के लिए पर्सनल योग ट्रेनर्स भी रख रहे हैं। कंपनियों भी कर्मचारियों के स्वास्थ्य संवर्धन की पहल के तौर

मोदी ने श्रीनगर में छात्रों के साथ सेल्फी ली

मोदी ने श्रीनगर में छात्रों के साथ सेल्फी ली श्रीनगर 21 जून (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने शुक्रवार को 10वें अंतरराष्ट्रीय योग दिवस समारोह के मौके पर यहां विश्वप्रसिद्ध डल झील के किनारे शेर-ए-कश्मीर अंतरराष्ट्रीय सम्मेलन केंद्र (एसकेआईसीसी) में विभिन्न संस्थानों के छात्रों के साथ सेल्फी ली। श्री मोदी ने एक्स पर अपने पोस्ट में कहा, 'डल झील पर बेजोड़ जीवितता।'

पर योग और माइंडफुलनेस प्रोग्राम्स से युवाओं के लिए रोजगार के शुरू कर रही हैं। इन सबकी वजह अवसर सामने आये हैं।

चंद्रबाबू नायडू, पवन कल्याण ने विधायक के रूप में ली शपथ

एजेंसी अमरावती। आंध्र प्रदेश के मुख्यमंत्री एन. चंद्रबाबू नायडू, डिप्टी सीएम पवन कल्याण और वाईएसआर कांग्रेस पार्टी (वाईएसआरसीपी) के अध्यक्ष वाई. एस. जगन मोहन रेड्डी ने शुक्रवार को विधानसभा के सदस्य के रूप में शपथ ली। चंद्रबाबू नायडू ने सबसे पहले शपथ ली। उन्होंने कसम खाई

डिप्टी सीएम पवन कल्याण विधायक के रूप में शपथ लेने वाले दूसरे व्यक्ति थे। इसके बाद नायडू के बेटे नारा लोकेश सहित कई मंत्रियों ने शपथ ली, जो विधानसभा में नए चेहरे हैं। मंत्रियों के बाद जगन मोहन रेड्डी ने विधायक के रूप में शपथ ली। वाईएसआरसीपी प्रमुख को शपथ से पहले और बाद में हाथ जोड़कर



थी कि जब तक सीएम बन कर नहीं लौटूंगा, विधानसभा में कदम नहीं रखूंगा। प्रो-टेम स्पीकर जी. बुचैय चौधरी ने नवनिर्वाचित विधायकों को शपथ दिलाई। चौथी बार मुख्यमंत्री बने नायडू का तेलुगु देशम पार्टी (टीडीपी) और उसके सहयोगी जन सेना और भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के सदस्यों ने जोरदार स्वागत किया। टीडीपी प्रमुख ने जन सेना नेता और अभिनेता पवन कल्याण को गले लगाया, जो पहली बार विधानसभा के लिए चुने गए हैं।

चंद्रबाबू नायडू और सत्ता पक्ष का अभिवादन करते देखा गया। सत्र शुरू होने के वक्त जगन मोहन मौजूद नहीं थे। वे विधानसभा परिसर में पांच मिनट देर से पहुंचे। शपथ लेने के बाद वो सदन से बाहर चले गए। हाल ही में हुए चुनाव में टीडीपी-जन सेना-बीजेपी गठबंधन ने 175 सदस्यीय विधानसभा में 164 सीटें जीती हैं। पिछली विधानसभा में 151 सदस्यों वाली वाईएसआरसीपी सिर्फ 11 सीटों पर सिमट गई। गठबंधन ने 25 लोकसभा सीटों में से 21 पर भी जीत दर्ज की।

दिल्ली में जल संकट को लेकर आतिशी का अनिश्चितकालीन अनशन शुरू

एजेंसी नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी की नेता और दिल्ली सरकार की जल मंत्री आतिशी का अनिश्चितकालीन अनशन शुक्रवार दोपहर से जंगपुरा के भोगल इलाके में शुरू हो गया। अनशन पर बैठने से पहले वह मुख्यमंत्री आवास पहुंची और सुनीता केजरीवाल, सौरभ भारद्वाज और संजय सिंह के साथ राजघाट गईं।

राजघाट पहुंच कर उन्होंने महात्मा गांधी समाधि पर पुष्प अर्पित किए और अनशन पर बैठने के लिए भोगल खाना हो गईं। दिल्ली में चल रहे जल संकट को लेकर आतिशी ने अनिश्चितकालीन अनशन पर बैठने का फैसला लिया है। उन्होंने कहा कि हरियाणा और केंद्र सरकार दोनों ही दिल्ली के लोगों को पानी के लिए तरसा रही हैं। जनता त्राहिमांन कर रही है और

हरियाणा सरकार दिल्ली के हिस्से का पानी नहीं दे रही है। इसलिए अब अनिश्चितकालीन अनशन की शुरुआत

नहीं दिया, इसलिए अब मजबूरन पानी सत्याग्रह करना पड़ रहा है। उन्होंने कहा कि गांधी जी ने सिखाया है सच्चाई की



की जा रही है। आतिशी ने बताया कि दिल्ली वालों को उनके हक का पानी मिले, इसके लिए हर संभव प्रयास किया गया। फिर भी हरियाणा ने पानी

लड़ाई लड़ने के लिए सत्याग्रह अंतिम उपाय है। मैं सत्याग्रह के जरिए दिल्ली के 28 लाख लोगों के लिए इस लड़ाई को लड़ूंगी।

नीट पर देश में कई जगहों पर कांग्रेस व छात्रों का प्रदर्शन, डीयू नहीं पहुंचे शिक्षा मंत्री

एजेंसी नई दिल्ली। नीट यूजी 2024 में हुई कथित अनियमितताओं के खिलाफ शुक्रवार 21 जून को कांग्रेस कार्यकर्ता व नेताओं ने दिल्ली, जयपुर, बंगलुरु, चेन्नई, मुंबई समेत विभिन्न स्थानों पर विरोध प्रदर्शन किया। दरअसल कांग्रेस महासचिव केंसी वेणुगोपाल ने इस संबंध में देश भर के कांग्रेस नेताओं को एक पत्र लिखा था। इसमें विभिन्न राज्यों के कांग्रेस अध्यक्षों से कहा गया था कि न्याय की मांग करते हुए शुक्रवार को राज्य मुख्यालयों पर बड़े पैमाने पर विरोध प्रदर्शन करें।

दिल्ली विश्वविद्यालय में भी नीट परीक्षा में कथित गड़बड़ियों को लेकर विरोध प्रदर्शन हुआ। शुक्रवार को यहां छात्र विरोध प्रदर्शन के दौरान नारेबाजी करते हुए हाथों में काले झंडे

लेकर सड़कों पर निकले। शुक्रवार को केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान को दिल्ली विश्वविद्यालय पहुंचना था।



डीयू में हो रहे इस विरोध प्रदर्शन के बीच केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान ने दिल्ली विश्वविद्यालय का अपना कार्यक्रम रद्द कर दिया। दिल्ली विश्वविद्यालय में विरोध प्रदर्शन कर

रहे छात्रों ने कहा कि शिक्षा मंत्रालय के अंतर्गत आने वाले एनटीए ने छात्रों के भविष्य को खतरे में डाला

है, और इस पूरे प्रकरण पर अभी तक शिक्षा मंत्री द्वारा कोई ठोस कार्रवाई नहीं की गई है। प्रदर्शन कर रहे आइसा के सदस्यों व डीयू के अन्य छात्रों ने यहां काले झंडे लहराए।

तमिलनाडु में जहरीली शराब कांड में मरने वालों की संख्या 47 हुयी

एजेंसी चेन्नई। तमिलनाडु में कन्नकुरिची जिले के करुणापुरम गांव में जहरीली शराब पीने से मरने वालों की संख्या शुक्रवार को 47 हो गयी। राज्य सरकार ने घटना की न्यायिक जांच के आदेश दिए और शोक संतप्त परिवारों को दस-दस लाख रुपये की सहायता राशि देने की घोषणा की है। प्राप्त रिपोर्टों के अनुसार लगभग 165 लोगों को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। गांव की लगभग हर गली में मौत हुयी है। गांव में गुरुवार से मातम छाया हुआ है। बताया जा रहा है कि स्थानीय लोगों ने मंगलवार रात को पाउच में बेची गई जहरीली शराब पी थी और इसके बाद जलन की शिकायत की। रिपोर्टों के अनुसार उनमें से कई बेहोश हो गए। मौतों का कारण बनने वाले मेशिनॉल की आपूर्ति करने वालों के खिलाफ कड़ी कार्रवाई का वादा करते हुए मुख्यमंत्री एम. के. स्टालिन ने कहा कि अब तक इस घटना के सिलसिले में चार लोगों को गिरफ्तार किया गया है।

सत्यम् शिवम् शुभम् ग्रुप ऑफ इंस्टीट्यूट्स

College Code : 01083

टिकरी, कौड़िहार, प्रयागराज

B.A.

हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, प्रा० इतिहास, गृह विज्ञान, दर्शन शास्त्र राजनीति विज्ञान, उर्दू, भूगोल, समाजशास्त्र, शिक्षाशास्त्र, अर्थशास्त्र

M.A. हिन्दी, अंग्रेजी, संस्कृत, समाजशास्त्र, गृह विज्ञान, प्रा० इतिहास

B.Sc. Agriculture B.Com/M.Com

B.Sc./M.Sc./D.El.Ed. (BTC) B.Pharma/D.Pharma

LL.B. B.A. L.L.B (प्रस्तावित) I.T.I. (इलेक्ट्रीशियन, फिटर, कोपा)

संजय शुक्ल

प्रबंधक

छात्रवृत्ति की सुविधा भी उपलब्ध

Mob. 9451181332, 9956930129



प्रवेश प्रारम्भ

Admission Open

चोरी की योजना बना रहे 2 शातिर चोर गिरफ्तार, कब्जे से हथौड़ी व नगदी बरामद

सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। पुलिस अधीक्षक बाराबंकी दिनेश कुमार सिंह द्वारा जनपद में अपराध पर प्रभावी नियंत्रण हेतु अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के तहत अपर पुलिस अधीक्षक दक्षिणी डॉ अखिलेश नारायण सिंह के निर्देशन तथा क्षेत्राधिकारी हैदरगढ़ हर्षित चौहान के पर्यवेक्षण में थाना सुबेहा पुलिस टीम द्वारा शुक्रवार को मैनूअल एंटेलीजेन्स के आधार पर चोरी की योजना बना रहे 2 शातिर चोर शिवकुमार उर्फ ननकऊ रावत पुत्र दुन्नी निवासी देवनपुरवा मजरे अमरबल क्रिसिया थाना सुबेहा जनपद बाराबंकी, दुर्गाप्रसाद उर्फ छोटकऊ पुत्र हीरालाल निवासी भटगवा थाना सुबेहा जनपद बाराबंकी को रतौली अण्डर पास के पास से गिरफ्तार किया गया। अभियुक्तगण के कब्जे से घटना में प्रयुक्त 03 अदद पकड़, एक अदद हथौड़ी व चोरी के 4000/- रुपए नगद बरामद किया गया।

अभियुक्तगण का एक रंग है जो जनपद बाराबंकी व आस-पास के जनपदों में चोरी की घटनाएं कारित करते हैं। चोरी कर प्राप्त सामान व रुपये से अपना शौक पूरा करते हैं। अभियुक्तगण द्वारा पृष्ठाछ में बताया की बंधवा अण्डर पास के पास बनी दुकानों में चोरी की घटना को अंजाम देने के लिए रतौली अण्डर पास के पास योजना बना रहे थे। अभियुक्तगण द्वारा पूर्व में थाना सुबेहा क्षेत्रान्तर्गत चोरी की घटनाएं कारित की गयी थी।



केन्द्रीय कारागार नैनी में मनाया गया योग दिवस



सबसे तेज प्रयागराज प्रयागराज। शुक्रवार को 10 वें अंतराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर आचार्य कृष्ण शर्मा एवम् सहज योग संस्था द्वारा राजेश कुमार श्रीवास्तव उप



शारीरिक लाभों से बंदियों को अवगत कराया। तत्समय कारागार के वरिष्ठ जेल अधीक्षक रंग बहादुर, प्रशिक्षु अधीक्षक अमन सिंह, आलोक कुमार कारापाल, रामसिंह यादव

करें योग तो रहे निरोग -प्रोजेक्ट हेड अविनाश त्यागी



हनुमान प्रसाद शुक्ल सबसे तेज प्रयागराज प्रयागराज/ कौशांबी। शुक्रवार दसवें अंतराष्ट्रीय योग दिवस पर योग शिविर कैप टोल प्लाजा सोरांव में प्रोजेक्ट हेड अविनाश कुमार त्यागी और धीरज श्रीवास्तव राजेश कुमार शर्मा, नवीन कुमार, शशिभूषण द्विवेदी के नेतृत्व में योग दिवस पर योग अभ्यास किया गया। इस दौरान कोखराज हंडिया एक्सप्रेस वे प्राइवेट लिमिटेड प्रोजेक्ट हेड अविनाश कुमार त्यागी ने कहा कि करें योग तो रहे निरोग प्रतिदिन योग करने से शरीर स्वस्थ रहती है। इस दौरान टोल मैनेजर कोखराज अनूप पांडेय एवं समस्त टोल प्लाजा कर्मचारियों मौजूद रहें।

पुलिस द्वारा चोरी के अलग-अलग मुकदमों में वांछित दो अभियुक्त गिरफ्तार



सबसे तेज प्रयागराज कुशीनगर। पुलिस अधीक्षक धवल जायसवाल के निर्देशन में अपराध व अपराधियों के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के क्रम में



शुक्रवार को थाना नेवुआ नौरंगिया पुलिस टीम द्वारा अभियुक्त राम सरीख पुत्र राम हररख निषाद साकिन परसिया थाना श्यायदेउरवा जनपद महाराजगंज को चोरी के 1900/- रुपये के साथ व अभियुक्त नियाज कुशीनगर को चोरी की एक अदद अंसारी पुत्र हमिदा अंसारी साकिन उर्दहां नं0.02 अनसुइया मन्दिर के पास थाना रामकोला जनपद

मानसिक व शारीरिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए योगाभ्यास जरूरी- दिनेश सिंह



सबसे तेज प्रयागराज बाराबंकी। अंतराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर रिजर्व पुलिस लाइन स्थित परेड ग्राउण्ड में पुलिस अधीक्षक बाराबंकी दिनेश कुमार सिंह के नेतृत्व में समस्त पुलिस कर्मियों ने मानसिक व शारीरिक रूप से स्वस्थ रहने के लिए योगाभ्यास किया। इस दौरान योग प्रशिक्षक द्वारा मानव जीवन में योग के महत्व पर प्रकाश डालते हुए नियमित रूप से योग करने हेतु प्रेरित किया गया। इसी क्रम में जनपद के समस्त थानों में पुलिस कर्मियों द्वारा योग कर स्वस्थ रहने का संदेश दिया गया। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक अखिलेश नारायण सिंह समेत कई पुलिसकर्मी मौजूद रहें।

रेल लाइन पर मिला अज्ञात शव, पुलिस जांच में जुटी

सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। सेनी कोतवाली के ग्राम सभा घुमाई के मजरा बड़ी बाग के सामने दिल्ली हाइड्रा अप लाइन पर आज शुक्रवार सुबह करीब 6 बजे एक अज्ञात युवक उम्र तकरीबन 36 वर्ष का छिन्न भिन्न शव मिला है शव मिलने की सूचना पर क्षेत्र में हड़कंप मच गया रेलकर्मियों की सूचना पर पहुंची अज्ञुवा चौकी पुलिस अपलाइन के पोल संख्या 892/1113 के बीच शव बरामद कर शिनाख्त के प्रयास में जुट गई है खबर लिखे जाने तक अज्ञात शव की शिनाख्त नहीं हो सकी है शव का रंग गेहूँआ,काली टी शर्ट, काला लोअर,लाल रंग की चप्पल थोड़ी दूर पड़ी मिली है। पुलिस शव को कब्जे में लेकर कागजी कार्रवाई में जुट गई है।

पिकअप की टक्कर से साइकिल सवार किशोर की मौत

सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। कड़ा धाम थाना क्षेत्र के भोला चौराहा मौनी बाबा की कुटी के पास साइकिल सवार एक बालक को तेज गति पिकअप ने टक्कर मार दिया है जिससे साइकिल सवार बालक की घटना स्थल पर तड़प तड़प कर दर्दनाक मौत हो गई है सूचना पाकर घटना स्थल पर पुलिस और एंबुलेंस पहुंची है मामले की जानकारी मिलते ही परिवार के लोग भी घटनास्थल पर रोते बिलखते पहुंच गए हैं मृतक बालक के शव को कब्जे में लेकर पुलिस ने पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।

जानकारी के मुताबिक मो अमान उम्र 14 वर्ष पुत्र मो हसीब निवासी बागबंशी शुक्रवार की शाम को साइकिल से देवीगंज बाजार की ओर गया था वापस लौटते वक्त भोला चौराहा के पास मौनी बाबा की कुटी के सामने बालक को पिकअप ने टक्कर मार दिया है पिकअप की टक्कर लगते ही बालक साइकिल समेत सड़क पर गिर पड़ा और गंभीर रूप से घायल हो गया टक्कर इतनी जोरदार थी कि घटना स्थल पर तड़प तड़प कर बालक की मौत हो गई है स्थानीय लोगों ने मामले की सूचना पुलिस और एंबुलेंस को दी है सूचना के बाद पुलिस और एंबुलेंस पहुंची है पुलिस ने बालक के शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया।

दुष्कर्म के मामले में बाल अपचारी को पुलिस अभिरक्षा में लिया गया

सबसे तेज प्रयागराज प्रयागराज। थाना शंकरगढ़ पुलिस थाना क्षेत्र के एक नाबालक किशोरी के साथ हुए दुष्कर्म के मामले में एक बाल अपचारी को पुलिस अभिरक्षा में लिया गया। प्रभारी निरीक्षक शंकरगढ़ ओमप्रकाश ने बताया कि वांछित आरोपियों की तलाश की जा रही थी इसी बीच मुखबिर की सूचना पर किशोरी के साथ दुष्कर्म के मामले में बाल अपचारी को लोहरगा बस स्टैंड के पास थाना क्षेत्र बारा से पुलिस संरक्षण में लिया गया।

अंतराष्ट्रीय योगा दिवस पर कारागार मंत्री समेत डीएम एसपी ने किया योगाभ्यास



स्वाती मिश्रा ब्यूरो चीफ सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। शुक्रवार को 10वें अंतराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर शारीरिक मानसिक स्वस्थता एवं मजबूत आत्मबल हेतु स्पोर्ट्स स्टेडियम कौशांबी में योग कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जिसमें मुख्य अतिथि राज्य मंत्री, कारागार सुरेश राही की उपस्थिति में



रुपये के साथ व अभियुक्त नियाज कुशीनगर को चोरी की एक अदद अंसारी पुत्र हमिदा अंसारी साकिन उर्दहां नं0.02 अनसुइया मन्दिर के पास थाना रामकोला जनपद

जनपद के समस्त थानों में मनाया गया योग दिवस

कौशांबी। योग दिवस पर शुक्रवार को कौशांबी जनपद के थाना कड़ा धाम, सेनी, पश्चिम शरीरा, कोखराज, मंझनपुर, महेवा चाट, पिपरी, चरवा, संदीपन घाट थाने में पुलिस कर्मियों के साथ योग अभ्यास कर संदेश दिया गया। प्रभारी निरीक्षक सेनी जयचंद शर्मा, कड़ा धाम थानाध्यक्ष आशुतोष कुमार सिंह, प्रभारी निरीक्षक कोखराज इंद्रदेव, थानाध्यक्ष संदीपन घाट भुवनेश चौबे, थानाध्यक्ष चंद्र भूषण मौर्य, थानाध्यक्ष धीरेन्द्र सिंह ने योगाभ्यास किया।

मंडलायुक्त प्रयागराज, डीएम राजेश कुमार राय, पुलिस अधीक्षक कौशांबी बृजेश कुमार श्रीवास्तव सहित जनपद के समस्त प्रशासनिक एवं पुलिस अधिकारी/कर्मचारीगण तथा आम जनमानस द्वारा भाग लिया एवं शरीर को स्वस्थ रखने हेतु योगाभ्यास किया। कार्यक्रम में सभी लोगों को योग के महत्व के बारे में बताया गया कि योग को अपने दैनिक जीवन में सम्मिलित करने से न केवल शारीरिक रूप से अपने आप को स्वस्थ रख सकते हैं बल्कि स्वयं को मानसिक तनाव से भी दूर रखा जा सकता है। इस दौरान एसपी अशोक कुमार वर्मा, सीडीओ डॉ रवि किशोर त्रिवेदी, सीओ अवधेश कुमार विश्वकर्मा, सीओ अभिषेक सिंह, सीओ सत्येंद्र प्रसाद तिवारी मौजूद रहें।

नीट ,आर ओ की परीक्षा रद्द होने के विरोध में कांग्रेस कमेटी ने कलेक्ट्रेट में सौंपा ज्ञापन

स्वाती मिश्रा सबसे तेज प्रयागराज कौशांबी। जिला कांग्रेस कमेटी कौशांबी की तरफ से जिला अध्यक्ष गौरव पांडेय की अध्यक्षता में एक ज्ञापन महासहिम राष्ट्रपति के नाम द्वारा जिलाधिकारी को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में नीट, आरओ, पुलिस भर्ती सहित सभी भर्तियों की परीक्षा में पेपर लीक के विरोध में जिलाध्यक्ष गौरव पांडेय के नेतृत्व में ज्ञापन सौंपा तथा धरना प्रदर्शन किया। धरने को संबोधित करते हुए जिलाध्यक्ष ने कहा कि टएएल-वक्र 2024 का परिणाम



मिश्र पप्पू ने कहा कि भर्ती में हुए गड़बड़ी की सीबीआई जांच होनी चाहिए जिससे दूध का दूध और पानी पानी होना चाहिए जिससे

देवेश श्रीवास्तव, शशि प्रताप त्रिपाठी, अशोक द्विवेदी, अल्कामानेयर रिजवी, उमेश पांडेय, विक्की पांडेय, मो0 नसीम, रामसूरत सरोज, संतोष शुक्ला, मो0 फरमान, उदय यादव, सुरेंद्र शुक्ला, सचिन पांडेय, सरफराज आलम, बालेन्द्र यादव, आबिदा बेगम, आशीष द्विवेदी, दुर्गेश प्रजापति, विजय यादव, राजबहादुर चौधरी, मो0, आसिफहेमंत रावत, जुगुल किशोर त्रिपाठी, डी आर के, आदि कांग्रेस कमेटी कौशांबी के कार्यकर्ता एवं पदाधिकारी मौजूद रहे।

शंकरगढ़ पुलिस द्वारा वारण्टी अभियुक्त गिरफ्तार

सबसे तेज प्रयागराज प्रयागराज। शंकरगढ़ पुलिस शुक्रवार को चेंकिंग के दौरान न्यायालय द्वारा वारंटी चल रहे एक आरोपी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। प्रभारी निरीक्षक शंकरगढ़ ओमप्रकाश ने बताया कि वारंटी की तलाश में चेंकिंग किया जा रहा था इसी बीच मुखबिर की सूचना पर वारण्टी अभियुक्त रामबाबू पुत्र बबू कोल निवासी क्वारी नं0-05 शिवराजपुर थाना शंकरगढ़ जनपद प्रयागराज को गिरफ्तार किया गया। पुलिस टीम 00नि0 शिवकुमार यादव, का0 मजज कुमार सिंह थाना शंकरगढ़ कमिश्नरेट प्रयागराज।



